

医院介绍

奕美整形在2019年正式成立，营业面积3000多平方米，位于郑州市繁华街道，周围设施齐全，交通便利，有着多名技术经验丰富的医生和精良的美容设施仪器主，要开设有整形外科，美容外科，皮肤科等门诊部门，满足爱美人士的不同变美需求，在多年的发展过程中形成了自己的一套完善的诊疗管理体系，让爱美者能够在轻松愉悦的环境中实现变美旅程，现在是郑州地区医美行业排名比较靠前的。

医生团队

张延珂医生从事整形工作多年，也担任着奕美整形院长职务，在整形方面有着深入的研究，擅长多个整形美容项目，比如去眼袋，开眼角，双眼皮，隆鼻等，取得了不错的成就，自己也到多个整形美容医院进修学习，提升自己的知识与技术，得到了爱美人士的好评。

整形案例

1、自己的鼻子比较塌，只能通过化妆来改善，但是自己其实很不喜欢化妆，所以想通过隆鼻手术来进行改善，医生对于面部五官进行了分析，制定了合适的手术方案，模拟出来的效果也比较自然，手术之前会打麻醉，所以自己相当于睡了一觉手术就完成了，之后就是对鼻部的护理工作不要吃一些辛辣刺激的食物，不要揉搓鼻子，距离手术过去了三个多月，现在鼻子恢复的状况还是比较好的立体挺吧，而且看上去也很自然。

2、一直觉得自己的眼睛形状不太好看，因为是单眼皮显得眼睛也不够有精神，看到有朋友做了双眼皮手术，效果还是不错的，所以自己也到医院进行了这项手术，医生根据我的眼睛特征制定了合适的手术方案，进行的也比较顺利，术后也没有一些不良感染的状况，平时不要让伤口部位沾到水，不要吃一些辛辣刺激的食物，不要过度用眼，让眼睛得到休息，经过一段时间的恢复，现在的双眼皮现在已经是比较自然的了，整体形象也有了一个好的改变。

3、我的五官整体还是不错的，但是我的眼睛有点小，看起来不够精神，了解到现在的眼部整形技术比较好之后，到医院进行了开眼角的手术，希望让自己的眼睛能够大一些，医生的操作手法比较娴熟，会打麻醉，所以疼痛感不是太强烈，术后也按照医生嘱咐的事项，吃得比较清淡，也没有让手术部位沾到水，两个多月时间过去了，效果是很不错的，眼睛现在不光变大而且有神了，形态也是很自然。

整形知识

切开重睑法

这是一种长久性的重睑术，它是通过切口，去除松弛的皮肤、眼轮匝肌及肥厚的脂肪，在直视下直接皮肤同眼轮匝肌或提上睑肌腱膜缝合到一起，形成重睑。此方法需切开皮肤，创伤略大，但通过切口可做上睑结构的调整，效果可靠、持久，适合于各种情况下的单睑。消肿时间略长，伤口会留下一线状疤痕。

切开法适用于所有情况，可以切除松弛上睑皮肤，去除多余眶隔脂肪，加深眶窝，手术效果持久。缺点是操作较复杂，创伤较大，术后需要一定的时间让水肿消退。

医院点评

我是纯单眼皮，而且眼部脂肪也比较厚，所以最适合做的还是全切。做手术之前也做了很久的心理建设，毕竟是要动刀的。医生沟通时仔细问了我喜欢的样式，然后用牙签一样的东西在我眼睛上戳了戳确定形状。第二天就安排手术了，效率是真的很高。现在已经做完手术有一段时间了，个人觉得很满意。

整形问答

1、双眼皮术后的注意事项有哪些？

对于红肿疼痛可以通过冷敷缓解，饮食方面要忌口，不要吃一些辛辣刺激和海鲜食物，影响伤口的恢复，让眼睛得到休息，不要过度用眼。

2、开眼角会留下疤痕吗？

在术后短期内会有发红较小的疤痕，术后要好好的进行护理，一般在3~6个月左右疤痕就会去除。

3、隆鼻有哪些方式？

现在比较好的隆鼻方式有，假体隆鼻，自体脂肪隆鼻，自体软骨隆鼻和注射隆鼻，大家可以根据自己的不同情况进行选择。

项目科普介绍

1、双眼皮：通过这项手术方式改善眼睛部位的形态，让眼睛部位更加的好看，项目也是比较成熟的。

2、隆鼻：选择适合的材料填充在鼻部，让鼻子变得立体挺拔，面部五官也更加的好看。

3、开眼角：通过这项手术可以放大双眼，让眼睛看起来更加的精神。

乘车路线